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SLOVO

ŘEDITELKY

otevřeli jsme nově výuku v 6. ročníku ZŠ,

výuku pro starší děti kromě rozvoje jejich
nadání směřujeme prakticky, s ohledem 

zahájili jsme program na rozpoznání
specifických vloh dětí a žáků od 5 let 

v rámci projektů spolupracujeme 

navázali jsme na historickou spolupráci 

děti mohou nově navštěvovat hudební školu
Roland a celkově jsme rozšířili nabídku
zájmových útvarů,

uspořádali jsme a zúčastnili se mnoha

společenských a sportovních akcí a soutěží .
uspěli jsme v soutěžích Řemeslo doma,
Hejtmanův pohár a Zdravá a nemocná
příroda Pardubického kraje,
výtěžek z vánočního jarmarku putoval 

vydali jsme vlastní kalendář ve spolupráci 

Vážení čtenáři výroční zprávy,

vážení přátelé Základní školy a mateřské školy

Rybitví,

 

školní rok 2019/2020 byl pro nás rokem, kdy jsme

pokračovali ve zkvalitňování vzdělávání a vydali

se na cestu péče o individuální nadání dětí 
a žáků naší školy:

na blížící se volbu středního vzdělávání;           

s podporou  Pardubického kraje a obce
Rybitví jsme navázali spolupráci se místními
středními školami – potravinářskou,

chemickou a stavební,

      ve spolupráci s Masarykovou univerzitou 
v Brně,

s Univerzitou Palackého v Olomouci 
a Pardubickým krajem,

se společností Synthesia a spolu se Střední
průmyslovou školou chemickou
v  Pardubicích jsme otevřeli bezplatný

chemický kroužek pro starší žáky, o který je

velký zájem,

na podporu Štěpánky Pospíšilové ze Starého

Mateřova, která má kombinované postižení,

s fotografem Tomášem Kubelkou, který nám

rovněž umožnil uskutečnit ve škole výstavu
svých fotografií tajemných míst Pardubického

kraje s názvem Čarokraj,
 

Markéta Hujerová
ŘE D I T E L K A  ŠK O L Y
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o prázdninách proběhl 2. ročník
příměstského tábora ve spolupráci se

SKI fanatic a Univerzitou Pardubice,

zvládli jsme distanční výuku 
s hodnocením České školní inspekce
jako příkladu dobré praxe. 

 

Vzdělání jsme poskytli 73 dětem
v mateřské škole a 100 žákům v základní
škole. Velkým úspěchem je přijetí dvou
našich žákyň na víceleté gymnázium.

Děkuji především všem mým kolegyním 

za nadstandardní pracovní přístup. Děkuji
obci Rybitví, zřizovateli školy, za vstřícnost

a podporu. Děkuji rodičům za spolupráci 

a podporu. Děkuji všem našim
partnerům, přátelům, dobrovolníkům 
a příznivcům za jejich práci a podporu.



Název : Základní škola a mateřská škola Rybitví

Sídlo : Školní 143 , 533 54 Rybitví

Právní forma : příspěvková organizace od 1 . 9 . 1995

Zřizovatel : Obec Rybitví , Školní 180 , 533 54 Rybitví

Právní forma zřizovatele : ÚSC

Údaje o vedení školy : Mgr . et Mgr . Markéta Hujerová , ředitelka školy

Mgr . Eva Pipková , zástupkyně ředitelky školy

Adresa pro dálkový přístup : www .skolarybitvi .cz , reditel@skolarybitvi .cz DS : s2jpdzk

Datum zápisu do rejstříku : 01 . 01 . 2005

Datum zahájení činnosti ZŠ : 26 . 03 . 1996

Datum zahájení činnosti MŠ : 11 . 09 . 1950    

Datum sloučení ZŠ a MŠ : 01 . 07 . 2013                         

Identifikátor zařízení : 600 096 297

IČO : 601 58 701

Údaje o školské radě : školská rada má tři členy :

za zřizovatele : Petr Vlk

za rodiče : Klára Dušková

za pedagogy : Daria Hlaváčková

 

Školská rada se od 07 . 12 . 2005 oficiálně schází minimálně 2x ročně a pracuje v souladu 

se školským zákonem . Její členové spolupracují se zaměstnanci školy v průběhu celého

školního roku . Jsou důležitými partnery pro chod školy . 
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OBJEVUJEME
NAŠE TALENTY.

Základní údaje o škole:



Charakteristika školy

Škola sdružuje základní školu , mateřskou

školu , školní družinu a školní jídelny .

 

Úplnost a velikost školy

Základní škola a mateřská škola Rybitví ,

příspěvková organizace s  kapacitou 240

žáků v základní škole , je školou 

s  1 . až 6 . ročníkem , mateřskou školou ,

školní družinou a školní jídelnou . 

Ve třídách základní školy jsou spojovány

jednotlivé ročníky dle aktuálního počtu

žáků .

Mateřská škola s  kapacitou 78 dětí má tři

třídy . 

Školní družina s kapacitou 75 žáků má    

 3 oddělení . Jedno bylo nově zřízeno        

 v letošním školním roce .

Ve školní jídelně s kapacitou 200 jídel 

se stravují děti MŠ , žáci ZŠ a zaměstnanci .

Umístění školy

Budova základní školy se nachází v klidné

části obce Rybitví , v  blízkosti lesa . Areál

školy tvoří hlavní budova , budova školní

jídelny , budova tělocvičny a zahrada .

Všechny tři budovy jsou vzájemně

propojeny . 

Škola je v  dosahu linek městské

hromadné dopravy č . 18 , 3 , 7 , 11 . Většina

žáků dochází do školy z  místa svého

bydliště pěšky . Některé žáky z  okolních

obcí dopravují rodiče osobními

automobily . 

Budova mateřské školy se nachází

uprostřed obce na adrese školní 126 a má

dvě třídy (Sluníčka a Berušky), školní

jídelnu a školní zahradou . 

Jedna třída MŠ (Rybičky) je v budově ZŠ

na adrese Školní 143 .

Vybavení školy

Škola má světlé a esteticky upravené

prostory , které odpovídají platným

normám . Na vzhledu a výzdobě školy se

podílejí i žáci ZŠ . 

V přízemí se nachází spisovna . 

V 1 . patře jsou umístěny učebny , ředitelna

školy , sborovna a sekretariát . ZŠ disponuje

celkem 6 učebnami , z  nichž jsou 4 třídy

kmenové , 1 učebna slouží pro výuku

výtvarné výchovy a pracovních činností

a je zároveň využívána jako prostor pro

školní družinu .

Ve 2 . patře je umístěna PC učebna se 13

počítači , a kabinet pomůcek a od září

2019 , kdy byla slavnostně zahájena výuka

na 2 . stupni , také učebna 6 . ročníku ZŠ .

Základní škola je dostatečně a účelně

vybavena učebnicemi i učebními

pomůckami . Při výuce je využíván výukový

SW zaměřený na nejrůznější oblasti . 

Pro další studium žáků i pedagogů je ve

škole k dispozici školní knihovna .

Literatura , učebnice i učební pomůcky

jsou průběžně doplňovány či obměňovány

za nové . Všichni zaměstnanci mají volný

přístup na internet , využívají kopírku i

tiskárny umístěné ve sborovně i

počítačové učebně . 

Školní družina je plně vybavena novým

nábytkem , kmenové třídy mají nové

stavitelné lavice . 
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Na všech podlažích školní budovy bylo

během hlavních prázdnin roku 2019

zrekonstruováno hygienické zázemí ,

včetně vybudování bezbariérové toalety .

Pro dodržování pitného režimu žáků školy

slouží nápojové zásobníky na chodbě

školy a ve školní družině . Pro relaxaci v

době přestávek mohou žáci využívat

prostor školy , školní zahradu , odpočinkové

koutky na chodbách a počítačovou

učebnu .

Pozemek školy je prostorný a udržovaný . K

venkovním aktivitám lze využívat

travnatou plochu zahrady

.

K vyšší kvalitě tělesné výchovy škola

využívá atletický stadion v obci .

Předškolní vzdělávání je školou

poskytováno na dvou místech . 

Hlavní budova mateřské školy se nachází

v centru Rybitví ve Školní ulici č . p . 126 . Je

vícepodlažní a slouží zároveň potřebám

obce (je zde umístěna obecní knihovna 

a nájemní byty).   V přízemí je kuchyň MŠ ,

v  prvním patře pak dvě samostatné třídy ,

každá pro 25 dětí s  příslušenstvím .

Výhodou jsou stálé ložnice , dílničky pro

tvořivé činnosti dětí a společná herna

(tělocvična) se zázemím pro maňáskové

divadlo .   Pro převoz jídla z  kuchyně do

prvního patra slouží nákladní výtah .

K  budově přiléhá prostorná zahrada

s  pískovišti a domkem pro zahradní

hračky . 

Třetí třída byla vybudována po sloučení

MŠ a ZŠ v budově základní školy

a od 1 . 9 . 2013 funguje jako další místo

poskytování předškolního vzdělávání až

pro 28 dětí . Tímto byla celková kapacita

MŠ od školního roku 2013/2014 navýšena 

na 78 dětí . Prostory pro předškolní

vzdělávání jsou od ZŠ odděleny

samostatným vchodem . Děti mají

k dispozici velkou slunnou místnost , která

slouží zároveň jako třída , herna i ložnice

(lehátka se denně rozkládají)

s  příslušenstvím . Stravování dětí zajišťuje

kuchyň základní školy . Pro pohybové

činnosti mohou děti využívat tělocvičnu

základní školy , při pobytu venku také

školní zahradu . K dispozici je dětem 

i učebna výtvarné výchovy nebo třída

s interaktivní tabulí . 

Veškeré prostory mateřské školy v  obou

budovách jsou vybaveny nábytkem 

a pomůckami vyhovujícími specifickým

potřebám předškolních dětí , průběžně

jsou obnovovány a modernizovány .

 

Charakteristika pedagogického sboru
školy

V  letošním školním roce měl pedagogický

sbor základní školy 8 členů . Tým tvořili

zkušení pedagogové s  dlouholetou praxí .

Ve škole pracuje školní metodik prevence

Vendula Kročilová , výchovný poradce

Markéta Hujerová a specialista na EVVO

Daria Hlaváčková .

V MŠ pracovalo celkem 7 pedagogů 

(z toho jeden pedagog částečně jako

asistent  pedagoga  a částečně jako

učitelka mateřské školy).
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Charakteristika žáků

V  naší škole se vzdělávají převážně žáci

z  obce Rybitví , někteří žáci dojíždějí

z okolních obcí a Pardubic . 

Ve škole jsou vzděláváni i žáci 

se speciálními vzdělávacími potřebami 

na základě vyšetření PPP a SPC Pardubice . 

Někteří žáci se vzdělávají 

podle individuálního vzdělávacího plánu 

a někteří žáci se vzdělávají podle RVP ZV

minimální doporučené úrovně pro úpravy

výstupů v rámci podpůrných opatření .

Dva žáci plní povinnou školní docházku

v  zahraničí , podle §38 odst .1 , písmeno d)

ŠZ o tzv . „evropské škole“.

Charakteristika dětí v mateřské škole
 

V mateřské škole se vzdělávají děti 

od dvou let věku až po děti sedmileté

(děti s odkladem školní docházky).

Většina z nich je z obce Rybitví , dojíždí 

k nám však i děti z Lázní Bohdaneč 

a okolních obcí (Černá u Bohdanče ,

Neratov , Přelovice , Vlčí Habřina , Dědek ,

Voleč , Rohovládova Bělá , apod .) .

Integrovány jsou i děti se speciálními

vzdělávacími potřebami , pro které

zajišťujeme vhodné podmínky 

ve spolupráci se školskými poradenskými

zařízeními (PPP , SPC). 

V MŠ se v roce 2019/2020 vzdělávaly i  tři

děti s odlišným mateřským jazykem

(ruština , ukrajinština , vietnamština).
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PŘEHLED OBORŮ VZDĚLÁVÁNÍ,

1. 79-01-C/01 Základní škola

Denní forma vzdělávání 

Počet žáků v 1 . ročníku : neurčen

Délka vzdělávání : 9 r . 0 měs .

Nejvyšší povolený počet žáků v oboru : 240

Datum zápisu do rejstříku : 1 . 1 . 2005

Datum zahájení činnosti : 26 . 3 . 1996

Datum sloučení ZŠ a MŠ : 1 . 7 . 2013

Resortní identifikátor (IZO): 060158701

Kód druhu/typu : B00

Obory vzdělání podle Klasifikace kmenových oborů vzdělání 

a Rámcové vzdělávací programy : k RED_IZO : 600 096 297

2. Mateřská škola

Nejvyšší povolený počet dětí v mateřské škole : 78 

Datum zápisu školy do rejstříku : 1 . 1 . 2005  

Datum zahájení činnosti : 11 . 9 . 1950

Resortní identifikátor (IZO): 060158719

Kód druhu/typu : A00

KTERÉ ŠKOLA VYUČUJE V SOULADU SE ZÁPISEM VE ŠKOLSKÉM REJSTŘÍKU
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RÁMCOVÝ POPIS PERSONÁLNÍHO ZABEZPEČENÍ
ČINNOSTI ŠKOLY



ÚDAJE O ZÁPISU K POVINNÉ ŠKOLNÍ DOCHÁZCE 
A NÁSLEDNÉM PŘIJETÍ DO ŠKOLY 
 

K základnímu vzdělávání od 1 . 9 . 2020 bylo přijato celkem 17 dětí , u 7 dětí bylo

rozhodnuto o povolení odkladu školní docházky o jeden rok .

 

TERMÍN KONÁNÍ: 1. 4. 2019 – 30. 4. 2020
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ÚDAJE O VÝSLEDCÍCH VZDĚLÁVÁNÍ ŽÁKŮ
PODLE CÍLŮ STANOVENÝCH
VZDĚLÁVACÍMI PROGRAMY A PODLE
POSKYTOVANÉHO STUPNĚ VZDĚLÁNÍ
 

I. POLOLETÍ

II. POLOLETÍ
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ÚDAJE O PREVENCI SOCIÁLNĚ
PATOLOGICKÝCH JEVŮ

Školním metodikem prevence je Vendula

Kročilová , která se pravidelně vzdělává

v  dané oblasti . Zpracovává evaluační

zprávu za školní rok a ve spolupráci 

s ostatními kolegy připravuje plán akcí 

na školní rok .

Škola odebírá měsíčník „Prevence“, který

vyučující využívají k  jednotlivým dílčím

preventivním aktivitám .

Vyučující důkladně zapisují jednotlivé

dílčí preventivní aktivity do „Přehledu

preventivních aktivit” a pravidelně je

předkládají ke kontrole Vendule Kročilové ,

která pravidelně sleduje dění v  dané

oblasti a informuje své kolegy .

 

Minimální preventivní program účinný 
od 1. 9. 2019 byl zpracován pro Základní školu 
a mateřskou školu Rybitví.

Evaluace preventivního programu
školní rok 2019/2020

Čl . I  Úvodní ustanovení

1 . Preventivní program účinný od 02 . 09 .

2019 byl zpracován pro Základní školu     

 a mateřskou školu Rybitví . 

2 . Pedagogičtí pracovníci se shodli        

 na následujícím znění evaluace

uvedeného preventivního programu .

Čl . II  Plnění cílů PP

1 . Do naplňování cílů PP byly pod vedením

školního metodika prevence zapojeny

všechny děti a žáci školy i jejich zákonní

zástupci a všichni zaměstnanci školy .

Prevence se stále systematičtěji stává

nedílnou součástí výchovně-vzdělávacího

procesu .

 

2 . Pedagogičtí pracovníci byli dětem       

 a žákům příkladem a vedli je k lepšímu

využívání volného času nejen

prostřednictvím široké nabídky

pravidelných kroužků , ale také pestrou

nabídkou jednorázových akcí pro děti      

 a žáky školy .

 

3 . Všichni zaměstnanci školy vedli děti     

 a žáky ke zdravému životnímu stylu

(pohybové aktivity , motivace k přípravě

zdravých svačin –  ovoce a zelenina        

 do škol , odebírání mléčných výrobků).

4 . Byl podporován vývoj zdravého sebevědomí 

dětí a žáků i vzdělávání v oblasti poznávání 

a uplatňování lidských práv , práv dítěte . 

V souvislosti s tím bylo usilováno o zvyšování

sociálních kompetencí dětí a žáků , vytváření

kladných životních postojů , etických norem ,

pomáhali jsme dětem při vytváření jejich

žebříčku hodnot .

 

5 . Všichni zaměstnanci usilovali o dobrou

spolupráci rodiny a školy , sjednotili postup 

a snažili se získat stále více rodičů pro aktivní

spolupráci při různých akcích .

6 . Pedagogičtí pracovníci se průběžně

vzdělávali a získávali nejnovější informace 

z oblasti primární prevence rizikového

chování .

7 . Škola rozšířila nabídku literatury 

pro pedagogy i děti a žáky , odebíráme

časopis Prevence .

8 . K primární prevenci rizikového chování byly

ve vyučovacích hodinách na ZŠ využívány

počítače .

9 . V průběhu roku byly v rámci preventivního

programu využity různé formy a metody práce

s dětmi a žáky jako přednášky , besedy ,

televizní pořady a videofilmy , divadelní

představení , literatura , informační brožury ,

nástěnky , metody kritického myšlení apod .

10 . V rámci prevence byla navázána

spolupráci se Střediskem výchovné péče

Pyramida v Rybitví .

11 . Ve všech úrovních bylo usilováno o :

a . rozvoj sebepoznání ,

b . růst sebevědomí ,

c . práci s emocemi ,

d . etiku chování ,

e . zlepšování komunikačních dovedností ,

komunikativnost ,

f . obranu před manipulací ,

g . klidné řešení konfliktů ,

h . samostatné a zodpovědné rozhodování ,

i . zvládání stresu ,

j . podporu spolupráce a zvládání

vrstevnického tlaku ,

k . odhalování smyslu života ,

l . plánování ,

m . získávání a zpracování vhodných

informací ,

n . rozvoj finanční gramotnosti .
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ÚDAJE O DALŠÍM VZDĚLÁVÁNÍ
PEDAGOGICKÝCH PRACOVNÍKŮ

Vzdělávací akce mohou všichni zaměstnanci

využívat dle aktuální nabídky a předem je

konzultovat s ředitelkou školy . 

Škola má vypracovaný plán DVPP , se kterým

jsou zaměstnanci seznámeni na úvodní

pedagogické radě . Písemné nabídky

vzdělávacích akcí jsou uloženy v  ředitelně

školy , nabídky přicházející do školy

v  elektronické podobě jsou přeposílány

elektronicky . 

Pedagogové se účastní dalšího vzdělávání

pedagogických pracovníků k  prohlubování

odborné kvalifikace . Průběžné vzdělávání je

zaměřeno na aktuální teoretické a praktické

otázky související s procesem vzdělávání 

a výchovy .

 

DVPP 2019/2020 ZŠ
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Slavnostní zahájení školního roku

Informační schůzka pro rodiče

Návštěva v LDN Rybitví – program „První pomoc hrou“

Rytmická show 

Divadelní představení – Naše písnička aneb postavím si domeček

SVP Pyramida – návštěva psychologa v 1 . třídě

Fotografování do školního kalendáře

Slavnostní zahájení chemického kroužku se společností Synthesia a SPŠCH Pardubice

Den otevřených dveří pro zastupitele obce Rybitví

Slavnostní předávání cen za soutěž Hejtmanův pohár Pardubického kraje – Praha , Staroměstská radnice

Přírodovědný program „Jak se zvířátka chystají na zimu“

Divadelní představení Pohádky víly Srdíčkové – Drak , co na kytaru hrál“

Vzdělávací program „Vodní laboratoř“ 

Vítání občánků

Fotografování do školního kalendáře

Dopravní hřiště

Lampionové putování za sv . Martinem

Zpívání u stromečku a benefiční jarmark

Návštěva Střední průmyslové školy potravinářství a služeb Pardubice

Divadelní představení „Popelka“

Vánoční fotografování

Vánoční keramika s Kateřinou Kadlečkovou

Připomínka Dne válečných veteránů

Návštěva skanzenu v Krňovicích

Zapojení do projektu "Jsem Laskavec"

Výlet na zámek Loučeň s programem „Příběh vánočního stromečku“

Divadelní představení „Staročeské Vánoce“

Výstava Mázhaus Pardubice „Přichází čas vánoční“

Mikulášská nadílka

Vánoční nadílka

Zapojení do akce Česko zpívá koledy

„Vánoční kino” –  setkání s dětmi ze všech tříd , pohádky , zpívání koled , nadílka dárků

Zpívání koled v Seniorcentru v Rybitví

Zpívání koled v LDN Rybitví

Vánoční přání na 0Ú a v prodejně COOP

Informační schůzka pro rodiče

ZÁŘÍ

ŘÍJEN

 

LISTOPAD 

PROSINEC
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AKCE

Údaje o aktivitách a prezentaci školy
na veřejnosti



Návštěva Krajského úřadu Pardubického kraje

Návštěva Východočeského muzea v Pardubicích – „Stará řemesla“

Divadelní představení Pohádky víly Srdíčkové „Hrnečku vař !”

Komorní filharmonie Pardubice – sál kina Rybitví

Preventivní program Policie ČR – „Šikana“

Východočeské divadlo Pardubice – divadelní představení „O holčičce , která se ještě nenarodila“

Školní rybitevský pohár

Divadelní představení „O prasátku Arturovi“

Přírodovědný program „Plazi“

Divadelní představení Pohádky víly Srdíčkové „O princezně Solimánské“

Exkurze do obecní knihovny

Vítání občánků

Divadelní představení „Jak kuchař vařil s kouzelným ubrouskem“

Karnevalový den v MŠ

Slavnostní zakončení školního roku a převzetí ocenění za výtvarnou soutěž Zdravá a nemocná příroda

Pardubického kraje

Loučení s předškoláky

Fotografování tříd

Informační schůzka k povinnému předškolnímu vzdělávání

Vítání občánků

Příměstský tábor – ve spolupráci se SKI fanatic a Univerzitou Pardubice , účast : 19 dětí

LEDEN
      

 

 

ÚNOR

 

BŘEZEN

ČERVEN

ČERVENEC
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·   

Roztleskávačky

Žáci a žákyně se věnují tanci , základům gymnastiky , tanečním skokům a výkopům , pokřikům a stavění

lidských pyramid . Kroužek je vhodný pro chlapce i děvčata . 

Ročník : 2 . – 5 . Zúčastnilo se 22 žáků .

 

Angličtina 

Žáci zdokonalují znalosti a dovednosti v anglickém jazyce a učí se základy anglické konverzace . To vše

zábavnou formou a nejrůznějšími hrami .

Ročník : 1 . – 3 . a 3 . – 5 . Zúčastnilo se 34 žáků .

 

·  

Ruční práce

Žáci tvoří a vyrábějí z tradičních i netradičních materiálů . Rozvíjí svou fantazii a kreativitu 

při nejrůznějších rukodělných pracích . 

Ročník : 1 . – 5 . Zúčastnilo se 13 žáků .

 

Sportuj ve škole

Hravá a zábavná sportovní cvičení , která rozvíjejí všestranné pohybové dovednosti . Nezáleží na talentu ,

ani výkonnosti – nejdůležitější je chtít se bavit pohybem se spolužáky a kamarády

Ročník : 1 . – 5 . Zúčastnilo se 29 žáků .

 

Atletika bez bariér

Pohybové a sportovní aktivity pro děti se speciálními vzdělávacími potřebami . 

Zúčastnilo se 5 dětí a žáků .

·   

Florbal  

Žáci se naučí základům hry , pravidla fair-play , rozvoj všestranných pohybových dovedností a týmovou

spolupráci .

Ročník : 1 . – 5 . Zúčastnilo se 8 žáků .

Hudební škola Roland

V prostorách školy probíhala výuka v oborech hra na kytaru a klávesy určená nejen pro děti a žáky , ale     

 i pro pedagogy školy .

Taneční kroužek

Ročník : 1 . - 3 . Zúčastnilo se  10 žáků .

Kroužek chemie

Ročník : 5 . - 6 . Zúčastnilo se  23 žáků .

Deskové hry

Ročník : 1 . - 3 .  Zúčastnilo se 12 žáků .
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ZÁJMOVÉ KROUŽKY



Hejtmanův pohár 

Zdravá a nemocná příroda Pardubického kraje , výtvarná soutěž – MŠ v hlasování  veřejnosti 1 . místo     

 a v kategorii hodnocení odborné poroty 3 . místo

Recyklohraní – ekologická soutěž

Technohrátky – soutěž Řemeslo doma – 3 . místo v kat . ZŠ : Ondřej Zezula , "Zajíčci v karanténě"

Atletika bez bariér –  soutěž Cvičíme s Atletikou bez bariér

·   

KURZY 

Plavecká a předplavecká výuka

Ve spolupráci s Aquacentrum Pardubice .

Zúčastnilo se 21 dětí a 34 žáků .

 

Lyžařský výcvik 

Ve spolupráci se SKI fanatic , místo konání : Hlinsko v Čechách .

Zúčastnilo se 35 dětí a žáků .

LOGOPEDIE

Odborná logopedická péče v průběhu roku pro žáky základní školy byla poskytována v době školní

družiny speciálním pedagogem – logopedem Mgr . Martinou Sádovskou . Logopedickou péčí prošlo 14 dětí .

ZAPOJENÍ DO SOUTĚŽÍ
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ÚDAJE O VÝSLEDCÍCH INSPEKČNÍ ČINNOSTI
PROVEDENÉ ČESKOU ŠKOLNÍ INSPEKCÍ
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Česká školní inspekce v době zavření škol na jaře 2020 realizovala řízené telefonické rozhovory s řediteli

základních škol s cílem zjistit , jakými formami a způsoby školy distanční vzdělávání pojímají , na co 

se při vzdělávání zaměřují , jak se daří s žáky komunikovat , s jakými překážkami se setkávají nebo jakou

pomoc či podporu potřebují . 

Řízený rozhovor s ředitelkou školy v Základní škole a mateřské škole proběhl 

2 . 4 . 2020 s těmito rámcovými tématy :

•       Jak se daří komunikace s učiteli , žáky a jejich rodiči? 

•       Jaká je ve škole digitální podpora distanční výuky? 

•       Jak se inspirujete v metodách distančního vzdělávání? 

•       Jak spolupracují učitelé při distančním vzdělávání? 

•       Jak se daří zapojovat žáky do distančního vzdělávání? 

•       Jak využívají učitelé digitální techniku? 

•       Jaké formy podpory digitální techniky distančního vzdělávání využíváte? 

•       Jak se daří komunikace učitelů se žáky? (např . jaké aplikace/platformy většinou využívají apod .) 

•       Jak organizují učitelé obsah distančního vzdělávání? (např . jaké on-line zdroje většinou využívají apod .) 

•       Jak učitelé hodnotí výkony žáků při distančním vzdělávání? 

 

Paní inspektorka byla mile překvapena , co pro naše žáky děláme . Některé aktivity si psala jako příklady
dobré praxe , zejména anketu pro rodiče , využití systému MS Teams , množství odkazů , které využíváme ,

hodnocení žáků , srovnání prvního a druhého stupně , vzájemnou komunikaci mezi pedagogickými pracovníky

školy a komunikaci s rodiči a dětmi .

Proběhlo dotazníkové šetření ČŠI ohledně předškolního vzdělávání v době přerušení provozu v souvislosti     

 s COVID-19 .

ZÁKLADNÍ ÚDAJE O HOSPODAŘENÍ ŠKOLY
· Viz Přílohy .

ÚDAJE O ZAPOJENÍ ŠKOLY DO ROZVOJOVÝCH 
A MEZINÁRODNÍCH PROGRAMŮ

„Postoje , motivace , chování a výsledky žáků na prvním stupni vzdělávání v návaznosti na primární

vzdělávání“ – ve spolupráci s Univerzitou Palackého v Olomouci (zapojena mateřská škola a základní škola).

„Rozvoj digitálních kompetencí pedagogů při vzdělávání žáků se speciálními vzdělávacími potřebami“      

 – ve spolupráci s Univerzitou Palackého Olomouc (zapojena mateřská škola a základní škola).

„Podpora vzdělávání cizinců ve školách“ – rozvojový program Ministerstva školství , mládeže a tělovýchovy

(zapojeny 2 děti a 4 žáci).

ÚDAJE O ZAPOJENÍ ŠKOLY DO DALŠÍHO
VZDĚLÁVÁNÍ V RÁMCI CELOŽIVOTNÍHO UČENÍ

Škola se neúčastnila .
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ÚDAJE O PŘEDLOŽENÝCH A ŠKOLOU
REALIZOVANÝCH PROJEKTECH FINANCOVANÝCH
Z CIZÍCH ZDROJŮ

„Nové metody ve vzdělávání“ – tzv . Šablony II – projekt financován z Operačního programu Výzkum , vývoj 

Pilotáž Modelu systému podpory začínajících učitelů projektu Systém podpory profesního rozvoje učitelů 

„Centra komunitní podpory jako prostředek zvyšování kompetencí pedagogů působících ve společném

Dobrovolník pro podporu žáků ve výuce – spolupráce s Dobrovolnickým centrem KONEP (zapojen 1 žák).

Adaptační koordinátor : podpora pro práci s dětmi/žáky cizinci – ve spolupráci s Národním pedagogickým

Potravinová pomoc dětem ve vážné sociální nouzi v Pardubickém kraji – finanční prostředky z Operačního

„Atletický kroužek pro handicapované děti“ – ve spolupráci s Atletikou bez bariér (zapojeno 10 dětí a žáků).

„Sportuj ve škole“ – ve spolupráci s Asociací sportovních klubů České republiky , z .s . (zapojeno 60 žáků).

a vzdělávání – financováno vybavení ICT v základní škole a ve školní družině , školní asistent v mateřské škole 

a školní asistent v základní škole .

a ředitelů – ve spolupráci s Národním pedagogickým institutem České republiky (zapojeni 3 začínající učitelé a 3

uvádějící učitelé základní školy).

 vzdělávání“ – ve spolupráci s Univerzitou Palackého Olomouc (zapojeny školy Rohovládova Bělá a Srch).

 institutem České republiky (zapojeni 2 žáci). 

 programu potravinové a materiální pomoci (zapojeni 3 žáci).

ÚDAJE O SPOLUPRÁCI S ODBOROVÝMI
ORGANIZACEMI, ORGANIZACEMI ZAMĚSTNAVATELŮ
A DALŠÍMI PARTNERY PŘI PLNĚNÍ ÚKOLŮ 
VE VZDĚLÁVÁNÍ

PPP Pardubice

PPP Ústí nad Orlicí 

SPC Pardubice

Školská rada

Školská a kulturní komise OÚ Rybitví

Středisko výchovné péče Pyramida v Rybitví

MAS Bohdanečsko , z . s .

Městská policie Lázně Bohdaneč

Policie České republiky Pardubice

Ekocentrum Paleta Pardubice

MAP ORP Pardubice II

Muzeum Pardubice



Z Á K L A D N Í  Š K O L A  
A  M A T E Ř S K Á  Š K O L A  

R Y B I T V Í




























